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Итоговый документ по результатам публичных слушаний по вопросу «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Калининского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»
20 апреля 2023 года

	Тверская область, Калининский муниципальный район,

 Щербининское сельское поселение, ж/д ст. Чуприяновка


На основании Решения Совета депутатов Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области от 07.04.2023 № 173 и в соответствии со ст. ст. 13 и 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» назначены и состоялись 20 апреля 2023 года в 18 час. 30 мин. по адресу: Тверская область, Калининский муниципальный район, Щербининское сельское поселение, ж/д ст. Чуприяновка, ул. 3-я Мира, д. 12 (помещение Администрации муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области) публичные слушания по вопросу «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Калининского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Решение Совета депутатов Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области от 07.04.2023 № 173 было обнародовано в порядке, установленном Уставом муниципального образования Щербининское сельское поселение Калининского муниципального района Тверской области, и размещено на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Оповещение о проведении публичных слушаний также было обнародовано в порядке, установленном Уставом муниципального образования Щербининское сельское поселение Калининского района Тверской области для обнародования муниципальных правовых актов и размещено на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Дата проведения публичных слушаний: 20.04.2023 года 

Время проведения публичных слушаний: 18 час. 30 мин. 
Место проведения публичных слушаний: 170537, Тверская область, Калининский муниципальный район, Щербининское сельское поселение, ж/д ст. Чуприяновка, ул. 3-я Мира, д. 12 (помещение Администрации муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области). 
Инициатор (организатор) публичных слушаний: Совет депутатов Щербининского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области.

Присутствовали:

Участники публичных слушаний: 41 человек.
Приглашенные лица: 
- Зайцев А.А., Глава Калининского муниципального района Тверской области;

- Семаков А.А., Глава Щербининского сельского поселения.
Председательствующий на публичных слушаниях – Дулатов Р.Р., председатель Совета депутатов Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области.
Секретарь публичных слушаний - Трофимова Р.Н., главный специалист Администрации муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области.
Председательствующий на публичных слушаниях, Дулатов Р.Р., доложил, что решениями Совета депутатов городского поселения - поселок Васильевский Мох Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов городского поселения «Поселок Суховерково» Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов городского поселения «Поселок Орша» Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов Красногорского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов Никулинского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов Тургиновского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов Эммаусского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области выдвинуты инициативы по преобразованию всех поселений, входящих в состав Калининского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
Вопрос преобразования всех поселений, входящих в состав Калининского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа рассмотрен на публичных слушаниях.

По данному вопросу на публичных слушаниях выступил Зайцев А.А., Глава Калининского муниципального района Тверской области. 
В ходе публичных слушаний поступили вопросы от жителей Щербининского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области, на которые были даны ответы. Других предложений, замечаний, вопросов в ходе публичных слушаний не поступило.
В связи с тем, что процесс преобразования всех поселений, входящих в состав Калининского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа преследуют цель повышения эффективности решения актуальных вопросов местного значения, мобилизации кадровых ресурсов, сокращения сроков подготовки и принятия управленческих решений, обеспечения оперативности реакции власти на жизненные потребности населения по итогам проведения публичных слушаний большинством голосов от числа присутствующих участников публичных слушаний принято решение:
1. Поддержать инициативы Совета депутатов городского поселения - поселок Васильевский Мох Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов городского поселения «Поселок Суховерково» Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов городского поселения «Поселок Орша» Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов Красногорского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов Никулинского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов Тургиновского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области, Совета депутатов Эммаусского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области и выразить согласие на преобразование всех поселений, входящих в состав Калининского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. 

2. Рекомендовать Совету депутатов Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области принять решение о согласии населения на преобразование всех поселений, входящих в состав Калининского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

3. Принять итоговый документ публичных слушаний.
Настоящий Итоговый документ публичных слушаний, а также Протокол публичных слушаний направляются в Совет депутатов Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области. 
Настоящий Итоговый документ публичных слушаний подлежит официальному обнародованию в порядке, установленном Уставом муниципального образования Щербининское сельское поселение Калининского муниципального района Тверской области для обнародования муниципальных правовых актов, и размещению на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председательствующий                                                                                         Р.Р. Дулатов 

Секретарь                                                                                                           Р.Н. Трофимова

